



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту разрушения памятника героям-пограничникам в Тверской области



В СМИ размещена публикация о том, что в ночь на 23 сентября текущего года в городе Бологое неизвестные лица разрушили стелу, посвященную героям-пограничникам.

Для полного и всестороннего выяснения обстоятельств следственными органами СК России по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Тверской области Кизимову А.А. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826563>